

## 高新播报 | 高·科技

# 出差在外,没喂宠物,没浇花? 智能家居全搞定 随心所欲控制家居 体验不一样的科技感

## 高新区紫光物联技术有限公司打造智慧家庭

“太方便了,简直是星级享受!”记者在采访紫光物联时惊叫道。出差在外,没喂宠物,没浇花?日常生活中,下班回家有热水洗澡?担心家中的老人和孩子?害怕家里进小偷?紫光物联帮你实现一切,尽在你掌握。  
见习记者 黄志艳

### 浇花、关灯、喂宠物 实现星级享受

位于高新区科技园的紫光物联技术有限公司是一家专注于智能家居产品研发、生产、销售的物联网高科技企业。

公司已形成12大具有行业特色和卓越品质的系统解决方案,包括老人关怀系统、家庭安全系统、智能照明系统、家电控制系统、家庭娱乐系统、空气质量控制系统、家庭健康中心系统、儿童关怀系统、自动灌溉喂宠系统、一把手办公室智能系统、智能酒店系统和智能用电管理系统。公司通过了ISO9001质量管理体系认证并拥有软件著作权6项,发明专利2项,实用新型专利5项。

紫光物联专注于无线智能硬件、智能服务器、智能应用软件、云服务管理平台和开发平台的研发。基于客户需求持续创新,在智慧家庭、物联网酒店、智慧养老、智慧园区、智慧办公等领域确立了行业领先地位。

在任何时间、任何地点,都可控制您的家居设备,即使您出差在外也不例外。其操作方式如同手机、墙式开关、触摸屏一样方便,让您轻松享受全天候的舒适便捷娱乐和放心感。

对于擅于做出精明选择的智慧住宅主人来说,奢华意味着利用最新的控制科技提高个人生活品味。只要更智慧一点,就可以随心所欲控制您的家居,享受惬意生活。



紫光物联有限公司

### “智能主机+云服务” 创新智能家居系统

高性能“智能主机+云服务”中心。数据指令本地化高速处理;居家使用时无需访问云平台;大数据分析、远程升级、售后服务。如果采用家居网关+云数据中心架构,网关只负责将数据上传至云平台,然后等待云平台处理完毕,下行到网关,然后网关将指令路由到家居智能设备。出现故障的环节多,易掉线,不稳定。

设备和场景可以授权管理。由于孩子的好奇心、老人的误操作,智能系统会带来安全隐患和尴尬。紫光物联基于对智慧生活的深刻理解,创新推出支持智能授权的智能家居系统,完美解决智慧生活参与和操控安全之间的天然矛盾。

可定制个性化首页。通常智慧家庭有50~150个设备,100~300个功能。功能丰富的同时操控将可能变得比较繁琐。紫光智慧家庭APP,创新多用户首页定制,完美解决智能系统功能强大

与操控繁琐的矛盾。

场景定制简单快捷。智能家居系统安装调试完毕,只是为用户设置了最基本的智能化功能,用户也并不是很清楚自己最佳的智能化需求。随着用户添加新的设备、新的家庭成员、季节变化,智能化需求也在变化。一般来说,用户入住后,需要长达1年,多达60次以上的场景修改和新增,才能将智能家居功能调整到最佳状态。

全线产品采用业界最主流 ZigBee 组网技术。ZigBee 组网技术因其组网简单、低功耗、高容量、高安全、网络自愈等优异特性,已经成为物联网事实标准。

基于紫光物联性能强大的智能主机、多用户智能系统、丰富的智能设备控制能力、持续的自有研发能力,在酒店、养老、办公领域,具备大量成熟、领先的成功案例。同时,与房地产行业、装修行业有成熟的合作方案和成功案例。

### 高新区企业签署 首笔专利执行保险单

10月20日,市专利保险工作会召开,高新区的春泉节能公司签署我市首笔专利执行保险单,标志着我市专利保险工作正式启动。

据了解,春泉节能公司是高新区的一家专注于建筑环境与节能的智能化高新技术企业,十几年来在省、市、区知识产权主管部门及领导的指导和支持下,坚持“科技创新,品牌立身”的发展理念,以“充分利用知识产权制度缔造创新型企业”为指针,创造性地走出了一条“技术专利化、专利产品化、产品标准化、标准市场化”自主创新之路,取得了一定的业绩。创造出各类知识产权百余项,研制出国内外第一块空调表,国内第一块空调智能终端云温控器,主持编制了具有自主知识产权的空调计量行业标准,为建筑节能、智能化管理做出了突出的贡献,为智能家居、智能建筑、智慧城市的建设开辟了一条新的途径。在知识产权的推动下春泉节能率先把云技术引进到传统空调领域,实现了“互联网+空调”的云服务模式,让传统空调插上互联网的翅膀;在知识产权的推动下春泉节能逐渐成为行业自主创新的龙头,国家级知识产权优势企业;在知识产权的推动下使春泉节能顺利地步入资本市场,于2014年4月成功在“新三板”挂牌交易,完成了产品运作和资本运作双轮驱动。

自2010年以来,该公司每年专利权质押贷款均在500万元以上,目前有三家银行为春泉公司以专利权担保授权信用额度1000万元,成为我省众多科技型中小企业的样板,受到省政府及省、市知识产权局的表彰。

专利保险是一项新的险种,对保险机构而言是一项开拓性创新,对企业而言也是专利技术的一项可靠性保障。在万众创业、大众创新的新形势下,市知识产权局及时召开专利保险启动及培训大会,实施专利保险,是我市知识产权工作的一大举措,也是进一步地发挥专利保险的积极作用,服务创新创业,促进企业的良性发展重要保障。

记者 鲁慧

## 咱高新区自己的报纸

关心咱的街道、咱的企业  
咱的家园、咱的生活

